Quali in Bayern - Mathematik - Teil A

Knobelaufgaben

Jedes Symbol steht fiir eine andere Zahl. Ergdnze das letzte Ergebnis.
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Finde fur jedes Symbol einen Zahlenwert, so dass jede Zeile das vorgegebene
Ergebnis liefert.
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A + & + W = 140
& + S + S = 180

Jedes Symbol steht flir eine andere Zahl.
Ergénze das fehlende Ergebnis.
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In diesem magischen Quadrat soll die Summe der drei Zahlen in jeder Spalte,
Zeile und Diagonale immer gleich sein. Ergénze die fehlenden Zahlen.

0,5 0,3

0,6

0,9 0,2

Stefanie hat ihre vierstellige Handy-PIN vergessen. Diese besteht aus den Ziffern
1, 3, 4 und 7, wobei jede Ziffer nur einmal vorkommt. Die 4 steht an letzter Stelle.
Stefanie hat sich schon verschiedene Kombinationen tberlegt:

113 |7 | 4 3 11| 7] 4 3 | 711 4

Welche Kombinationen fehlen noch?

4 4 4

Setze die 4 Symbole A, O, O und ¥ so ein, dass sie in jeder Zeile, in jeder
Spalte und in jedem 4er-Block genau einmal vorkommen.
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N, [ und [¥] stehen jeweils fir eine bestimmte Ziffer.

Finde sie heraus und notiere.
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Trage in das Magische Quadrat alle fehlenden Zahlen von 1 bis 9 so ein, dass
die Summe in jeder Spalte, jeder Zeile und diagonal jeweils 15 ergibt.
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Setze die drei Symbole O, O, A so ein, dass sie in jeder Spalte und in jeder
Zeile genau einmal vorkommen:
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